Aoknon 1.18

Av ot apiBuol ai,az,....,on givon BeTikol ko 1oy0eL a1-a2-....-an =1
101€ amodeiEte OTL o+ a2+ ...+ a0 2V vne/N,

H comto woydet av kot povo av a, =a, =...=a, =1.

Amooeiln
H amddeién Oa yiver pe emayoyn.
H oyéon woyverywn v=1.

[pdypott av a1 >0 ko a1=1 161e | @121 w6ydel ©¢ 6o TO.

‘Eoto 6t y100 N =V woydel 6t
av 7,,7,.K .7, >0 pe -7, Ky, =1

1018 ¥, +y, +K +y, 2v.

Oa dciEm Oty N=V+1 wyvet 611
av By Lo, Pr,fr+1>0 pe fi-far-.- frer=1

101 i+ o+ + e+ Prrizv+]l (1)

Eav pi=po=....=pv=LPv+1=1 101 fi+f2+....+ fv+ fv+1=v+1.'Ecto £ >1 yw kdnow i,
enewon fi- fa-....- fr- Pr+1=1 1618 LIAPYEL B; <1 Y10 KATOLO .

Ag PAdmtel T yevikdtTo Vo vtoBécovpe 0Tt Si-1 ko B2 <1.

Toéte apov S152, fB3,...., fr+1>0

Ko (B1B2)- B3 fri1=1

Ba woyvel (amd To EmOy®YKo Prpa yioo N=V)

L2+ 3+ 4+ v+ fra2v

Apa av Sl 0TL
Bit frt ot ot Poir 21+ (S1f2+ fat ot Bt fre1) (2)
N (1) Ba €xel amoderybel apov 1+(ﬂ1ﬂz+ﬁ'3+....+ v+ v+1)2 1+v



[Ma va oei&o v (2) apxel fi+ f2:1+ i<
<:>ﬂ1+ﬂ2—l—ﬂ1ﬂ2ZO@ﬂl(l—ﬂ2)+ﬂ2—lZ0<:>

= (1 — ,Bz)(ﬂl —1)2 0 mov 1oyvel apov vébeca 6Tt Fi1>1 won f2>1.

AVTO OAOKANPOVEL TNV OTOOEEN.



